
 

  جربيت علوم

  شود؟   در مبحث فشار است. اين اصل به نام كدام دانشمند ناميده مي مهمعبارت زير بياني از اصل  -1

  »شود. هاي ظرف وارد مي فشار وارد بر مايع محصور بدون كاهش به تمام نقاط مايع و ديواره«

  ) پاسكال4  ون گريكهف) اتو3  ي) توريچل2  ) برنولي1

شــود. بــه همــين دليــل فشــار هــوا در منــاطق كوهســتاني  مــي .....................ار هــوا هرچــه از ســطح زمــين بــالاتر رويــم فشــ -2
  از فشار هوا در مناطق ساحلي است. .....................

  ) بيشتر، بيشتر4  ) بيشتر، كمتر3  ) كمتر، كمتر2  ) كمتر، بيشتر1

  ؟  نيستها مناسب  كدام محيط غيردريايي براي تشكيل فسيل -3

  ها رودخانه) 4  ) مواد نفتي3  ) خاكسترهاي آتشفشاني2  طبيعيهاي  ) يخچال1

  هاي رسوبي از حالت افقي خارج شده باشند بيانگر تغييرات در كدام مراحل است؟  اگر لايه -4

  ها ) قبل از تشكيل لايه4  گذاري ) قبل از رسوب3  گذاري ) بعد از رسوب2  گذاري ) هنگام رسوب1

  شوند؟   ميها در كدام مناطق يافت  بيشتر فسيل -5

  يي) دريا4  ) جنگلي3  ) كوهستاني2  ) بياباني1

  به فسيل دارد؟  نكدام موجود زنده احتمال كمتري براي تبديل شد -6

  ) اسب4  ) خفاش3  آلا ) ماهي قزل2  ) كرم خاكي1

  ك (گل ميخ) در كفش بازيكنان فوتبال چيست؟  ونقش است -7

  رو) كاهش ني4  ) افزايش نيرو3  ) كاهش فشار2  ) افزايش فشار1

  تواند واحد فشار باشد؟   كدام مورد نمي -8

  ) پاسكال4  ) نيوتون بر مترمربع3  ) كيلوگرم بر مترمربع2  مترمربع ) نيوتون بر دسي1

  با توجه به شكل، كدام گزينه صحيح است؟  -9

  

  ) فشار هر سه جسم به سطح زمين با هم برابر است. 1

  كند.  بيشترين فشار را به سطح زير خود وارد مي» ب«) شكل 2

  كند.  بيشترين فشار را به سطح زير خود وارد مي» الف«) شكل 3

  كند. بيشترين فشار را به سطح زير خود وارد مي» پ«) شكل 4

  

كند. مساحت سـطح تمـاس جسـم بـا سـطح       پاسكال به آن وارد مي 5كيلوگرمي روي سطحي قرار گرفته و فشار  10جسمي  - 10
  كنيم.)   رض مينيوتون بر كيلوگرم ف 10را  gكدام است؟ (

  مترمربع 2) 4  مترمربع 5) 3  مترمربع 10) 2  مترمربع 20) 1

متري آب دارند. در مـورد فشـار در    2مترمكعب هر دو تا ارتفاع  80با حجم  Bمترمكعب و استخر  100با حجم  Aاستخر  - 11
  توان گفت؟   يك متري زير سطح آب دو استخر چه مي

  است. Bكمتر از  استخر  Aفشار آن نقطه در استخر ) 2  است.  Bتخر بيشتر از  اس A) فشار آن نقطه در استخر 1

  ) فشار آن نقطه در هر دو استخر صفر است. 4  ) فشار آن نقطه در هر دو استخر برابر است. 3



  تر هستند.  ها ساده يهاز ساير لا .....................ي  هاي لايه تر است و فسيل از همه قديمي .....................ي  در شكل زير لايه - 12

1 (A ،A  

2 (A ،D  

3 (D ،D   

4 (D ،A  

  اي فسيلي كدام است؟ه اولين مرحله در اكتشاف ذخاير سوخت - 13

  برداري از عمق زمين ) نمونه4  اي ) تصويربرداري ماهواره3  هاي اكتشافي ) حفر چاه2  اي ) استفاده از امواج لرزه1

  ؟  باشد نميكدام گزينه صحيح  - 14

  هاي راهنما مربوط به جانداران ساده هستند.  ) فسيل2  شوند.  ما در همه جا يافت ميهاي راهن ) فسيل1

  اند.  ها براي بررسي حوادث گذشته زمين مناسب ) تمام فسيل4  هاي راهنما ساده است. ) تشخيص فسيل3

  مواد معدني جانشين شده در بدن جانداران مدفون شده در زمين، چه تركيباتي هستند؟   - 15

  ) سيليسي و پتاسيمي4  ) آهكي و كربني3  ) آهكي و پتاسيمي2  و آهكي) سيليسي 1

شـود   اگر شعاع قاعده يك استوانه فلزي دو برابر شود ولي جرم آن تغييري نكند، فشاري كه بر سطح زير اسـتوانه وارد مـي   - 16
  چند برابر خواهد شد؟
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  صحيح است؟  Dو  A ،B ،Cكدام مقايسه در مورد فشار نقاط  - 17

1(A B C DP P P P< = <  

2(A B C DP P P P> = >  

3(A B C DP P P P< < <  

4(A B C DP P P P> > >  

×آجري با ابعاد - 18 ×20 8 ديگـر روي سـطح بـزرگ آن روي زمـين قـرار       متـر را يـك بـار روي سـطح كوچـك و بـار       سانتي5
  ترين فشار به كمترين فشاري كه آجر به زمين وارد كند چقدر است؟   دهيم. نسبت بيش مي
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  مترمربع چند پاسكال است؟   نيوتون بر سانتي 100 - 19
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  ؟كند نميدرستي كامل  كدام گزينه عبارت زير را به - 20

  »شود. تر به فسيل تبديل مي آسان .....................دندان «

  ) همانند استخوان4  ) برخلاف صدف آهكي3  ها ) برخلاف ماهيچه2  ) همانند صدف سيليسي1


